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pravoiihlého trojtihelnika ABC s pfeponou AB, kruznice k je opsana trojuhelniku ABC.
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F roviné lezi bod 4 a kruZnice k se sttedem S. Bod A4 le#{ na kruznici k. Bod A je vrcholem rovnoramenné
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F10‘ Sestrojte vrcholy B, C trojihelniku ABC, oznacte je pismels a trojuhelnik narysujte. ~ max. 3 bo
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Je dan Gtvar ACDE, ktery je slozeny z obdélniku ABDE a z pravouhlého trojuhelniku BCD. Obsah obdélni-
ku ABDE je 18 cm?, délka strany AB je dvojnasobkem délky strany BD, |BC| = 4 cm.

E 6 em D W%-—s’_@

. ’a
S-ab B
=3 A
hom| AP Lex o
e B
q= ¥
b= ¥ : é
A -G B Cc
Ly = bom L ¢y E
.»11‘ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
¢i nikoliv (N). A N VYCH
11.1 Obvod obdélniku ABDE je 18 cm. |_\_7| D 4344 =
11.2 Strana CD je dlouhd 5 cm. D pé
11.3 Obsah trojahelniku BCD je polovi¢ni obsahu Gtvaru ACDE. D E
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